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Gençlik Ve Spor Bakanlığı Yurt Hizmetleri Yönetmeliği'nin 12'nci maddesinde yurt

ücretini ödemeyen öğrencilerle ilgili düzenleme yapılmaktadır.

12 nd maddenin birinci fıkrasında ve birinci fıkranın (a) bendinde; Yurt ücretini ödemeyen

öğrenciier hakkında aşağıdaki işiemier uyguianır: a) (Değişik:RG-25/10/2024-32703) İçinde

buiunuian ayın yurt ücretini ödemesi için öğrenciye ayın son günü saat 23.00'e kadar süre

verilir. Ayın son gününün resmî tatil gününe denk gelmesi halinde bu süre takip eden ilk iş

günü saat 23.00'e kadar uzatılır. Yurt ücretini süresinde ödemeyen öğrencinin yurt ücreti

aynı gün güvence bedelinden mahsup edilir. Güvence bedelini tamamlaması için öğrenciye

izleyen ayın 15'i saat 23.00'e kadar, ayın 15'inin resmî tatil gününe denk gelmesi halinde,

takip eden ilk iş günü saat 23.00'e kadar süre verilir. Verilen bu sürenin sonunda güvence

bedelini tamamlamayanlardan bu günlerin ücreti de mahsup edilerek kayıtları silinir"

denmektedir.

Maddenin içeriğinden de anlaşılacağı üzere ayın son günü saat 23.00'a kadar yurt

ücretini ödeyemeyen öğrencilerin o ayki ücreti güvence bedelinden tahsil edilmektedir.

Güvence bedelini 15 gün içerisinde tamamlayamayan öğrencilerin kaydı silinmektedir

Bu bilgiler doğrultusunda;

1. Bir aylık yurt ücretini ödeyemediği için 2024-2025 eğitim öğretim yılında kaç

öğrencinin kaydı silinmiştir? Kaydı silinen öğrencilere alternatif barınma imkanı

sağlanmakta mıdır?

2. Bakanlığınıza bağlı yurtlarda kalan öğrencilerden aylık toplam ne kadar ücret

tahsil edilmektedir?
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3. Bir aylık ücretini ödeyemeyen öğrencilerin kaydının silinmesi yerine öğrencilere

süre uzatımı neden verilmemektedir?

4. Milyarlarca TL vergi borcu olan şirketlere bile bu kadar kısa sürede yaptırım

uygulanmaz iken, yurtta kalan öğrencilerin, bir aylık ücret için yurttan

atılmasının nasıl bir gerekçesi vardır?

5. Bakanlığınız başka alacaklarına karşıda bu tür sert tedbirler almakta mıdır?

6. Gençlik Ve Spor Bakanlığı Yurt Hizmetleri Yönetmeliğinde yurt ücretini

ödeyemeyen öğrencilerle ilgili yeni bir düzenleme yapılması düşünülmekte

midir?


